
令和6年度アンケート結果（大人用２５４名）
令和６年１２月１日から２８日まで
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①②年齢・性別をお聞かせください



③あなたのお住まいは？

上大岡東・西
40%

港南区 上大岡以外
21%

磯子区・南区
20%

それ以外の横
浜市
15%

横浜市外
4%



④上大岡コミュニティハウスを利用する目的は？

個人のみ
20%

団体のみ
76%

両方
4%



⑤来館される回数は、どのくらいですか？

ほぼ毎日
0% 月に１回…

月２から３回
46%

月に4回以上
21%

自主事業、行事の時
12%

ほぼ毎日 月に１回 月２から３回 月に4回以上 自主事業、行事の時



⑥主に利用されている場所はどこですか？

会議室
95%

キッチン
0%

ロビー
3%

キッズコー
ナー
2%



⑦利用するにあたり、最も重視する条件は何ですか？

接客対応
7%

施設・設備
32%

講座内容
12%

料金
18%

開館時間
7%

交通の便
21%

その他
3%

接客対応 施設・設備 講座内容 料金 開館時間 交通の便 その他



⑧施設の備品や設備について、どのように思われますか？

今のままでよい
88%

備えて欲しいも
のがある
6%

特になし－…



⑨利用時間帯（1コマ数:３時間利用）について、どのように思わ
れますか？

今のままでよ
い
100%

やや不満
0%

不満
0%



⑩スタッフの対応について、どう思いますか？

非常に良い
53%

良い
47%

悪い
0%

非常に悪い
0%



⑪予約申込方法について、どのように思われますか？

今のままでよい
92%

一カ月単位が良い
6%

その他
2%



⑫直接窓口での予約についてお聞かせください。
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今の申込み方法ままで良い

すべて電話で申し込めるとよい

スマホやパソコンから申し込めるとよい

回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代



⑬コミュニティハウスのホームページをご覧になったことがあり
ますか
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⑭自主事業に取り上げて欲しい講座はどのような講座ですか？
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令和6年度 利用者アンケート意見等集計結果【要望と回答】
回答要望

設置するためには、収納場所と予算を考慮する必要があり、す
ぐの対応は困難と考えております。鏡の増設 ５件

備品・設備
歪みの少ない鏡を購入していますが、鏡との距離があればある
ほど歪みが増幅されるようです。鏡がゆがんで見える

ヨガマットやプレイマットがあります。スタッフにご相談くだ
さい。やわらかいマット

設置するためには、収納場所と予算を考慮する必要があり、す
ぐの対応は困難と考えております。ロッカーの設置や備品の保管 ６件

予算の中で対応を考慮します。CDデッキの購入

スタッフに声をかけてください。用意しております。消しカス入れがあれば助かります。ご検討をお願い致します。

更新時に考慮します。掃除機の吸引力がもっと強いと良いと思います。

利用申請書の利用時間をもとに職員が柔軟に対応します。２コマ以上予約の場合２コマ～は３時間枠or1,5時間枠の選択と
し、他利用者が予約できるようにする。

運用・設備 他施設も含め検討いたします。一番困るのは現地予約です。TELかスマホが良い

施設での解決はできないものと思います。坂がきついので、何か良い方法があれば…

自主事業の中で考慮します。子供向けイベントがたくさんあるとうれしいです



令和6年度 利用者アンケート意見等集計結果【要望と回答】

新年度の自主事業を計画する上で参考
にいたします。

太極拳、外でのウォーキング、ストレッチ、キャンプ

自主事業の希望

ダンス（簡単なリズム体操のようなもの）、運動関係シニア向け

ボイストレーニング（３回～６回）

歴史散歩、中国語、音楽関係など、三線（沖縄）

健康管理の一つとして「自彊術」の入門の入門

小物手作り品、レジンアクセサリー

認知症予防/認知症の人との接し方（話し方）

土日開催の語学講座、写真技術の向上

子ども関係、子ども向け、小学生が参加できるもの、小さい子供向けイ
ベント

防犯対策（電話、スマホ、ネット含む）


